



Председатель Следственного комитета России провел оперативное совещание в режиме видео-конференц-связи

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел в режиме видео-конференц-связи оперативное совещание, посвященное итогам работы территориальных следственных органов в первом квартале 2023 года. В мероприятии приняли участие первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата, региональных следственных органов, ведомственных образовательных учреждений.

За три месяца текущего года следственными подразделениями направлено в суды свыше 24 тысяч уголовных дел в отношении почти 27 тысяч лиц, при этом более 2,6 тысяч дел – о преступлениях коррупционной направленности. Наметилась позитивная тенденция по возмещению ущерба, и его размер составил почти 36 млрд рублей. Удалось добиться и повышения оперативности следствия: количество уголовных дел, оконченных в срок до 2 месяцев, возросло и составило более 70%. Вместе с тем Бастрыкин А.И. дал негативную оценку интенсивности работы и качеству следствия по отдельным направлениям. Он отметил снижение эффективности деятельности по раскрытию преступлений прошлых лет, в том числе в следственных управлениях СК России по республикам Адыгея, Калмыкия и Новгородской области. Председатель Следственного комитета обратил внимание присутствующих и на вопросы расследования уголовных дел о преступлениях в сфере жилищных прав детей-сирот, а также в отношении обманутых дольщиков. Кроме того, он остановился на статистических данных преступности мигрантов. «Этому криминальному аспекту необходимо уделять самое пристальное внимание», – подчеркнул Бастрыкин А.И.

Председатель СК России заслушал руководителей региональных следственных управлений, допустивших недоработки в первом квартале текущего года.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Ерейской автономной области Долгалев Е.Г. доложил, что при наличии негативных тенденций в работе отмечается положительная динамика по числу направленных в суд уголовных дел. В целях устранения недостатков в деятельности по возмещению причиненного ущерба, сокращения сроков и улучшения качества предварительного следствия приняты меры организационного и дисциплинарного характера.

Заслушав доклад руководителя следственного управления СК России по Новгородской



области Супруна Н.Н., глава Следственного комитета отметил, что результаты работы управления остаются стабильно низкими, имеются существенные просчеты в сфере соблюдения сроков следствия, допускается вынесение необоснованных процессуальных решений.

С докладами о причинах снижения качества работы и мерах, принимаемых к устраниению недостатков, выступили также руководитель следственного управления СК России по Камчатскому краю Кулаков В.В. и руководитель следственного управления СК России по Республике Ингушетия Коновод А.А.

В рамках совещания глава ведомства поручил провести служебные проверки. Он ориентировал подчиненных на повышение качества предварительного расследования и тщательное изучение направляемых в суд уголовных дел. Баstrykin A.I. также подчеркнул, что необходимо своевременно и принципиально реагировать на обращения граждан и добиваться восстановления их нарушенных прав.

В заключительной части совещания Председатель Следственного комитета заслушал руководителей следственных управлений в новых регионах России, а также профильных подразделений центрального аппарата ведомства по различным направлениям деятельности, в том числе вопросам формирования штата.

Изображения



16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1792682>